

Сорвать, Сорвал

Автор: Administrator

15.04.2014 19:11 - Обновлено 21.08.2014 17:02

Дорогой читатель, хотел в Википедии узнать о значении слова «сорвал». Но я ничего не нашел.

Зато я Вам скажу его значение на языке Ноя.

У Ноя было несколько имен. Это Нох, Нух, Ноах, Нах.

Отсюда и Нохчи и Нахчи и Вайнах.

Все, что уходит корнями к Пророку Ноху, Ноах, а это его дети «Нохчи» или «Нахчи» или Вайнах, относится к Нахоучению. Это Нахчматьяне, Хетты, Хатты, Шумеры, Хурриты, Гаргареи, Сарматы, Язаматы и так далее.

Много было названий у предков Нахов. Нахи – это чеченцы и ингуши.

Нахчматьяне есть их предки, как и все вышеперечисленные.

Это самый Первый Народ послепотопного периода.

И не только от Ноя, они Первые.

Если учесть, что Адамов язык передался Ною и его детям, то понятно, что это язык Адама.

Сорвать, Сорвал

Автор: Administrator

15.04.2014 19:11 - Обновлено 21.08.2014 17:02

Это первый Язык от самого первого дня человечества.

Сына Адама одного звали Авель.

Другого сына звали – Каин.

Разбираем.

Авель = А + Вел.

А – союз для связки.

Вел – умер, по-чеченски.

Каин ударил камнем Авеля и убил его.

А теперь о Каине.

Каин = Ка + И + Н.

Ка – Грех, по-чеченски.

И – Это, по-чеченски.

Н – На (Мать), по-чеченски.

Первый живорожденный человек планеты Земля - Авель, был убит родным братом Каином, взяв на себя братоубийственный грех.

Каин, имя-предложение, состоящее из трех слов.

Предложение Каин говорит, что «Он есть Мать Греха»!

Грех великий он взял на себя.

Всю эту историю рассказывает чеченский язык (Язык Адама, Евы, Ноха).

Имена появились от кличек.

Сорвать, Сорвал

Автор: Administrator

15.04.2014 19:11 - Обновлено 21.08.2014 17:02

Авель – Убитый.

Каин – взявший грех (согрешивший)

Или Нострадамус.

Нострадамус = Ностр + Адам + С.

Ностр – Нога от таза до пятки.

Адам – человечество (от Адама все мы).

С – Моего, Моя, Я.

Нострадамус – кличка, перешедшая в имя.

Он делал прогнозы на столетия вперед.

Шел из эпохи в эпоху, в своих прогнозах.

Поэтому европейцы назвали этого гениального еврея – Нострадамус.

Возьмем Великого путешественника.

Колумба, всегда ходившего с циркулем, карандашом и линейкой, чтобы начертить маршрут по звездам через Океан.

Из-за того, что он ходит с карандашом, его назвали «Есть Карандаш».

Колумб = Колум + Б.

Колум – Карандаш.

Б – Есть.

Как Вы понимаете, все это, на чеченском.

Кто бы он ни был или что бы это ни было, все названия древности, это рассказ или история этого предмета в двух трех словах.

Сорвать, Сорвал

Автор: Administrator

15.04.2014 19:11 - Обновлено 21.08.2014 17:02

Абсолютно понятная для Логике.

А теперь вернемся к слову Сорвать, Сорвал и так далее.

Что же это означает?

Откуда взялись эти слова.

Где их составляющее?

Без языка Ноха, нам не обойтись.

Сорвал цветок!

Что с цветком произошло?

Цветок умер. Однозначно.

А теперь, на чеченском, разберем Сорвал.

Сорвать, Сорвал

Автор: Administrator

15.04.2014 19:11 - Обновлено 21.08.2014 17:02

Сорвал = С + Р + Вал.

С – Я, Мой, Мои.

Р – Бог, Божий, Божье.

Вал (Вел) – Умер, Убит и так далее.

Мой, мое сокровище убито!

Цветок сорвали, значит оно убито.

Переговоры важные сорвали?

Значит убили переговоры!

Поход или экспедицию сорвали?

Значит убили экспедицию!

А теперь "сорвать".

Сорвать, Сорвал

Автор: Administrator

15.04.2014 19:11 - Обновлено 21.08.2014 17:02

Сорвать = С + Р + Ват.

С - Я, Мой, Моя, Мое.

Р - Бог , Божье.

Ват - Порвать, Порвал, Порванное, Рваное, что равносильно убийству.

Я все сказал по этому поводу.

То есть, именно по поводу этих слов, я считаю, что я сказал достаточно, хотя говорить о Нахоучении, то есть языке Нахов, одной человеческой жизни не хватит.

Вы представляете сколько народов и племен в Мире?

В одном Дагестане 33 коренных народа. А сколько в Африке, Бразилии, Австралии.

В каждом языке любого племени есть 50.000 слов.

А если взять Великие языки: - русский, английский, китайский?

Сорвать, Сорвал

Автор: Administrator

15.04.2014 19:11 - Обновлено 21.08.2014 17:02

Жизни не хватит.

И все это на языке Ноха.

Язык Ноха древнейший язык человечества, идущего от Адама и Евы.

Доисторический Язык.

Это Божий подарок Адаму и Еве, то есть всему человечеству.

Этот Язык надо беречь!